

**Рецензія-відгук**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Інформаційний інжиніринг та соціальні комунікації»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю**  
**029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»**

В умовах сучасного розвитку інформаційного суспільства формуються нові вимоги щодо підготовки фахівців, здатних працювати з інформацією на високому рівні, спроможних кваліфіковано виконувати широкий спектр професійних завдань, та які прагнуть до постійного саморозвитку й вміють адаптуватися до нових суспільних умов, зокрема використання новітніх інформаційних технологій в інформаційній діяльності.

Актуальна та сучасна освітня програма «Інформаційний інжиніринг та соціальні комунікації» за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», розроблена кафедрою документознавства та інформаційної діяльності Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, спрямована саме на багатoproфільну підготовку магістрів високого рівня для роботи на інформаційному ринку України.

Освітні компоненти навчального плану представленої освітньо-професійної програми вдало та доречно формують необхідний комплекс загальних та фахових компетентностей, передбачених стандартом вищої освіти за спеціальністю 029 другого (магістерського) рівня вищої освіти. Освітньо-професійна програма добре структурована та логічно збалансована, містить як обов'язкові, так і вибіркові компоненти, що розкривають сутність актуальних проблем в інформаційній, бібліотечній та архівній сферах. Представлена програма передбачає студентоцентричний підхід, використання різноманітних форм та методів навчання, а також забезпечує взаємозв'язок теоретичних знань та практичних навичок. Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідне профілю дисциплін, що їх викладають під час магістерської підготовки.

Вважаємо, що освітня програма «Інформаційний інжиніринг та соціальні комунікації» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» ґрунтується на комплексному та системних підходах, є актуальною та відповідає вимогам чинного стандарту. Підтримуємо освітню програму та рекомендуємо до використання для підготовки магістрів за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа».

Завідувач відділу документознавства  
Українського науково-дослідного інституту  
архівної справи та документознавства,  
доктор історичних наук, професор

Сергій КУЛІШОВ

*Підпис завідувача відділу  
документознавства УНДІАСД  
Сергія Кулішова  
заслужений діяч науки і техніки  
України*

